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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะหา 

สมัยสามัญที่ 1 คร้ังท่ี 2 ประจ าปี พ.ศ. 2565 

วันท่ี  24  มกราคม  2565  เวลา  13.00  น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะหา 

----------------------------------------- 

ผูม้าประชุม    จ านวน  9   คน 
ผูไ้ม่มาประชุม    จ านวน    -   คน 
ผูเ้ข้าร่วมประชุม  จ านวน    7   คน 

ผู้มาประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายอาหามะ  อาลี ประธานสภา อบต. อาหามะ  อาลี  

2 นายมะรอดิง  อาแด รองประธาน อบต. มะรอดิง  อาแด  

3 นายอาหะมะ  บาฮะ เลขานุการสภา อบต. อาหะมะ  บาฮะ  

4 นายนิรัติศรัย  ดาโอ๊ะ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 นิรัติศรัย  ดาโอ๊ะ  

5 นายอับดุลรอแม  บากา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 อับดุลรอแม  บากา  

6 นายอับดุลวาฮบั ทากอืแน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 อับดุลวาฮับ ทากือแน  

7 นายมะดือเร๊ะ  ล ามือเดาะ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 มะดือเร๊ะ  ล ามอืเดาะ  

8 นายอาฮามะ  ดาละ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 อาฮามะ  ดาละ  

9 นายอาลี  สาและยีงอ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 อาลี  สาและยีงอ  

ผู้ไม่มาประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

 - ไม่ม ี-    

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายอุมา  สะมะแอ นายก อบต. อุมา  สะมะแอ  

2 นายอับดุลรอมัน  กีละ รองนายก อบต.ยะหา อับดุลรอมัน  กีละ  

3 นายสมชาย  บาสอ รองนายก อบต.ยะหา  สมชาย  บาสอ  

4 นางอุไรวรรณ  ปุรัชการ เลขานุการนายก อบต.ยะหา อุไรวรรณ  ปุรัชการ  

5 นายรังสิมันต์  ดีแม รองปลัด อบต.ยะหา รังสิมันต์  ดีแม  

6 นายสมศักดิ์  หัดขะเจ ผูอ้ านวยการกองการศกึษาฯ สมศักดิ์  หัดขะเจ  

7 นางสาวกานต์ลดา  แซ่ติ้น นักวิเคราะห์นโยบายฯ กานต์ลดา  แซ่ติ้น  
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เริ่มประชุม เวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระที่ 1 1 เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ประธาน 1.1 ข้อมูลแผนการใชง้บประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 2565 และแผนการ
ด าเนนิภารกิจของหนว่ยงานที่มรีะยะ 1 ปีและมากกว่า 1 ปี 
-  ต า ม ห นั ง สื อ ส า นั ก ง า น ส่ ง เ ส ริ ม ก า ร ป ก ค ร อ ง ท้ อ ง ถิ่ น จั ง ห วั ด ย ะ ล า                                               
ที่  ยล 0023.4/ว029 ลงวันที่  16 มกราคม 2565 ส านักงาน ปปช.จังหวัด                      
ได้ขอข้อมูลแผนการใช้งบประมาณ พร้อมรายละเอียดงานกิจกรรม โครงการของ
หน่วยงานประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 2565 และแผนการด าเนินภารกิจของหน่วยงานมี
ระยะ 1 ปี และมากกว่า 1 ปี เพื่อน ามาใช้เป็นข้อมูลส าหรับการด าเนินการเฝ้าระวังและ
ป้องกันการทุจริตรว่มกับเครือขา่ยประกอบในพืน้จังหวัดยะลา 

    ตามหนังสือที่ได้กล่าว คือ ปปช. ได้ขอข้อมูลแผนการใช้จ่ายงบประมาณ แผนพัฒนา
ท้องถิ่น แผนการด าเนินงานของ อปท. เพื่อเป็นข้อมูลเฝ้าระวังและป้องกันการทุจริต  ดูว่า
การด าเนินการในโครงการ/กิจกรรมต่างๆของ อปท. จะต้องปรากฏในแผนการใช้จ่าย
งบประมาณ แผนพัฒนาท้องถิ่น และการด าเนินงาน อปท. 

 1.2 เรื่องแนะน าตัวข้าราชการรับโอน (ย้าย) 

ประธาน มีข้าราชการที่รับโอน (ย้าย) จากหน่วยงานอื่น คือ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลบ้าน

การตอง (ข้าราชการพลเรือน)เชิญข้าราชการที่รับโอน (ย้าย) รายงานตัวครับ 

นางสาวรอบียะห ์บือสุ คะ สวัสดีคะ ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลยะหาทุกท่าน ท่านนายกองค์การ

บริหารส่วนต าบลยะหา  รองนายก,เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลยะหา ท่าน

รองปลัด รักษาราชการแทนปลัด อบต.ยะหา ตลอดจนเจ้าหน้าที่ องค์การบริหารส่วน

ต าบลยะหา ทุกท่าน ดินฉัน นางสาวรอบียะห์ บือสุ ได้โอน (ย้าย) มาจากโรงพยาบาล

ส่งเสริมสุขภาพต าบลบ้านกาตอง ส านักงานสาธารณสุขอ าเภอยะหา ต าแหน่งนักวิชาการ

สาธารณสุขช านาญการ โอนมาต าแหน่งเดียวกันสังกัดกองสาธารณสุข องค์การบริหาร

ส่วนต าบลยะหา บ้านเดิมอยู่ในตัวอ าเภอยะหา และได้ปฏิบัติหน้าที่โรงพยาบาลส่งเสริม

สุขภาพต าบลบ้านกาตองระยะเวลา 10 กว่าปี ขอโอนมาสังกัดองค์การบริหารส่วนต าบล

ยะหา ด้วยเหตุผลใกล้กับครอบครัว ยังไงก็ก็ดิฉันขอฝากเนื้อฝากตัว สมาชิกสภาองค์การ

บริหารส่วนต าบล ผู้บริหาร ตลอดจนเจ้าหน้าที่ทุกท่านด้วย เพราะเป็นงานใหม่ส าหรับ

ดิฉัน เคยปฏิบัติงานที่สังกัดข้าราชการพลเรือนไม่เคยปฏิบัติงานภายใต้สังกัด อปท. มา

ก่อน ก็จะปฏิบัติงานเต็มความสามารถคะ มีอะไรแนะน าได้นะคะบอกปฏิบัติข้อผิดพลาด

ไปช่วยต่อเติมแนะน าในสิ่งที่ถูกต้อง เพื่อประโยชน์ของงานและประชาชน ขอบคุณคะ 

ระเบียบวาระที่ 2  การรับรองการรายงานการประชุมที่ผา่นมา  

2.1 รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญที่1 ครัง้ที่1 ประจ าปี 2565 

ประธานสภา เชญิเลขานุการ อบต.ยะหาครับ 
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เลขานุการสภา รายงานกระประชุมสภา อบต.ยะหา สมัยสามัญที่1 ครั้งที่1 ประจ าปี 2565 ผมขอ

อนุญาตท่านประธานให้รักษาราชการแทนปลัด อบต. ให้อ่านรายงานการประชุมครับ 

ประธานสภา อนุญาตเชิญท่านรักษาราชการแทนปลัด อบต.ยะหาได้อา่นรายงานการประชุม 

รักษาราชการแทนปลัด 

อบต. 

เรียนท่านประธานสภา อบต.ยะหา การประชุมสภาอบต.ยะหา สมัยสามัญที่1 ครั้งที่1 

ประจ าปี 2565 ดังนี้  

เริ่มประชุม...............จัดประชุม เวลา 12.00 

ประธานสภา มีสมาชิกท่านใดจะเสนอแก้ไขเพิ่มเติมตามรายงานกระประชุมที่รักษาราชการแทนปลัดให้

ผา่นเมื่อสักครู่หรือไม่ หากไม่มีถือวา่มตทิี่ประชุมให้มกีารรับรองนะครับ 

มติ รับรอง 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องที่เสนอให้ที่ประชุมทราบ 

ไม่ม ี

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องเร่งดว่นที่เสนอให้ที่ประชุมพัฒนา  

4.1 ซ่อมแซมหรอืปรับปรุงถนนลูกรังใหส้ามารถใช้งานได้ 

ประธานสภา เชิญผู้บริหารได้ชี้แจงเหตุผลตามความจ าเป็นที่ต้องมีการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรัง

เสนอแนวทางดังกล่าวเพื่อใหส้ภาพัฒนา 

นายก อบต. เรียนท่านประธานสภา อบต.ยะหา ผมนายอุมา สะมะแอนายกองค์การบริหารส่วน            

ต าบลยะหา ในฐานะผู้ยื่นญัตติขอจ่ายขาดเงินสะสมและขออนุญาตท่านประธานได้ให้

รักษาราชการแทนปลัด อบต.ยะหา ทั้งเป็นผู้ลงพื้นที่ในช่วงเกิดเหตุการณ์น้ าท่วมครั้งที่

ผา่นมาประกอบกับช่วงที่ปฏิบัติหนา้ที่แทนนายกด้วยอีกฐานะหนึ่งครับ 

ประธานสภา อนุญาต  เชญิรักษาราชการแทนปลัดอบต. ยะหา  

รักษาราชการแทนปลัด 

อบต. 

ด้วยกระผมได้รับแจ้งจากชาวบ้าน กาบูหมู่1 ต าบลยะหาว่ามีความเดือดร้อนในการสัญจร

ไป-มา ระหว่างหมู่บ้านกับพืน้ที่การเกษตรว่าเป็นแหล่งท ามาหากินของประชาชนบ้านกาบู 

ม.1 เป็นส่วนใหญ่ถึงจึงขอความเห็นชอบจากสภา เพื่อด าเนนิการซ่อมแซมถนนลูกรังสาย

บ้านกาบู ม.1 ต าบลยะหา ขนาดความกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,200 เมตร เป็นเงิน

ตามแบบประมาณราคาจากกองช่างภายหลัง 

ประธานสภา จากที่ท่านรองปลัดรักษาราชการแทนปลัด ได้ช้ีแจงเหตุผลความจ าเป็นแล้ว มีสมาชิกท่าน

ใดจะสอบถามหรือขอความกระจ่างในประเด็นดังกล่าว หรือจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ 

เชิญสอบถามได้หากไม่มี ผมจะขอความเห็นจากที่ประชุมว่าเห็นด้วยหรือไม่ ในการจ่าย

จ่ายขาดเงินสม เพื่อซ่อมแซมถนนลูกรัง สายบ้านกาบู หมู่ที่ 1 ต าบลยะหาซึ่งมีระยะทาง 

1,200 เมตรกว้าง 4.00 เมตร 

มิติ  เห็นด้วย 7 เสียง 

ไม่เห็นด้วย – เสียง 

งดออกเสี่ยง 2 เสียง  ประธานและรองประธานฯ ครับ 

 4.1.2 การซ้อมแซมหลังคาอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านบาโด 
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ประธานสภา เชญิรองปลัดได้ช้ีแจง 

รองปลัด รักษาราชการ

แทน ปลัด อบต.ยะหา 

ท่านประธานสภาครับ เป็นอีกเรื่องที่ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม จริงแล้วเป็นเหตุผลที่

เกิดขึ้นในช่วงน่าฝนที่ผ่านมา ทั้ง 3 รายการ และเป็นช่วงอยู่ระหว่างการเลือกตั้ง                 

คือช่วงที่ผมปฏิบัติหนา้ที่นายกทั้ง 3 รายการ 

ครับท่านประธาน อีกรายการจะได้กล่าวในหัวข้อถัดไป ส าหรับเหตุผลความจ าเป็นคือ 

เป็นอาคารเรียนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านบาโด ซึ่งเดิมเอกสารต่างๆสื่อการเรียนการ

สอนตลอดจนวัสดุคอมพิวเตอร์ วัสดุส านักงานซึ่งเสี่ยงต่อการช ารุด เสียหายหากไม่ได้รับ

การซ่อมแซม จงึขอความเห็นจากสภาครับ 

ประธานสภา มีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรืออภิปรายเพิ่มเติม หากไม่มีผลจะได้ขอมติที่ประชุมว่าเห็นด้วย

หรอืไม่อย่างไร ในการจา่ยขาดเงนิประชุมเพื่อซ่อมแซมอาคารเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านบาโด 

มติ เห็นด้วย      8 เสียง 

ไม่เห็นด้วย    – เสียง 

งดออกเสียง  1 เสียง (ประทานสภา) 

 4.1.3 จัดชือ้เรือท้องแบน 

ประธานสภา เชญิปลัดชี้แจง 

รองประชุมสภา ตามที่ผมได้กล่าวมาข้อที่แล้วว่าเป็นเหตุการณ์ที่เกิดขึ้นในช่วงที่น่าฝนที่ผ่านมาผมได้ออก

ส ารวจความเสียหายจากน้ าท่วมตลอดจนได้เยี่ยมเยียนพี่น้องประชาชน โดยเฉพาะพี่น้อง

ประชาชนในพื้นที่ หมู่ที่ 1 หมู่ที่2 หมู่ที่ 3 และหมู่ที่ 9 และได้พบปัญหาความเดือดร้อน

ของประชาชนที่ประสบอยู่คือ เรือท้องแบนของ อบต. ยะหาซึ่งได้น ามาให้พี่น้องประชาชน 

หมู่ที่1และ หมู่ที่ 9 ใช้สอยในยามเกิดเหตุการณ์น้ าท่วมในพื้นที่ซึ่งจะมีทุกปี ในพื้นที่ 2 

แห่งนี้ คือเรือท้องแบน ทั้ง 2 ล า ช ารุดรั่วเป็นรูกว้างน้ าเข้าไม่สามารถใช้การได้ หากฝืนใช้

แกรงจะล่มกลางล าน้ า ซึ่งเช่ียวมากจะเกิดอันตรายต่อชีวิต ผู้ใช้หรือผู้โดยสาร จึงรีบสั่ง

การใหม้ีการน าเรอืท้องแบนล าใหม่มาทดแทนพร้อมทั้งใหเ้พิ่มอีก 1 ล า เพื่อรองรับหรอืแสตนด์

บาย รวมเป็น 3 ล า ซึ่งได้ด าเนินการแล้ว สาเหตุที่ด าเนินการก่อนแล้ว ขออนุมัติสภา

เนื่องจากเป็นรายการหรือสถานการณท์ี่ตอ้งด าเนินการทันที จงึขออนุมัติสภา 

ประธานสภา ท่านจะอภปิรายหรอืไม่ ผมขอมตทิี่ประชุมสภา ว่าเห็นด้วยตามที่ประชุมปลัดได้ช้ีแจงต่อ

นายกเพื่อจา่ยขาดเงินสะสมในการจักซือ้เรือท้องแบนจ านวน 3 ล า เพื่อใชใ้นงาน ปภ.(สา

ธารณภัย) 

มติ เห็นด้วย 8 เสียง 

ไม่เห็นด้วย - เสียง 

งดออกเสียง - เสียง 

ระเบียบวาระที่ 5  เรื่องด้างพิจารณา  
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ไม่ม ี

ระเบียบวาระที่ 6   เรื่องที่เสนอเพื่อพิจารณาใหม่ 

6.1 การพิจารณาให้ความเห็นชอบในการอนุญาตใช้ที่ดิน สาธารณประโยชน์เขาปาเร๊ะ 

เพื่อจัดท าโครงการ ก่อสร้างอาคารหอดูดวงอุทยานการเรียนรู้ดาราศาสตร์และ                 

วนอุทยานการเรยีนรู้พฤกษศาสตร์ 

ประธานสภา เชิญผู้บริหารได้กล่าวชี้แจงในประเด็นที่เสนอญัตติต่อสภาเพื่อเห็นชอบให้ผู้บริหารขอ

อนุญาตผู้ว่าราชการจังหวัดยะลาให้ใช้ประโยชน์ในที่ดินสาธารณประโยชน์เขาปาเร๊ะ เพื่อ

จัดท าโครงการที่อ้างถึงเชิญครับท่าน 

นายก อบต. เรียนท่านประธานสภา 

โครงการก่อสร้างอาคารหอดูดวงอุทยานการเรียนรู้ดาราศาสตร์และวนอุทยานการเรียนรู้

พฤกษศาสตร์เกิดขึ้น เพราะพื้นที่เขาปาเร๊ะเป็นพื้นที่ที่ทุกคนทราบกันดีอยู่แล้วว่า เป็น

สถานที่ดูจันทร์เสี้ยวที่ก าหนดวันที่ 1 ขอเดือนฮิจเราะห์ หลักๆแล้ว จะมี 3ช่วง คือก าหนด

วันที่ 1 เดือนรอมฎอน วันที่ 1 เดือนระยับ (อิดิลฟิตรี) วันที่ 1  เดือนซุลฮีเจาะ เพื่อ

ก าหนดวันที่ 10 (อีดิลอัดฮา) เป็นสถานที่มุสลิมทั่วโลกรู้จักดี โดยเฉพาะในละแวกอาเซียน

ครับ 

     เป็นสถานที่ที่มีนักท่องเที่ยวจากทั่วทุกสารทิศ มาเยี่ยมชมไม่ว่าจะเป็นพี่น้อง

ภายในประเทศหรือต่างประเทศด้วย ประกอบกับเส้นทางที่ใช้ อาคารสถานที่ สิ่งอ านวย

ความสะดวกต่างๆ ยังไม่สามารถรองรับผู้คนเป็นจ านวนมากได้ ตลอดจนเพื่อเป็นแลนด์

มาร์ก ของอ าเภอยะหา หรอืของจังหวัดยะลาก็ว่าได้ เพื่อสร้างจุดเด่น สร้างนวตกรรมใหม่

ของต าบลยะหา จึงจัดตั้งทีมงานเพื่อ ศึกษาความเป็นไปได้ วิจัย ออกแบบ และทีมงาน

ขอรับการสนับสนุนงบประมาณ จากหน่วยงานรัฐ และโอกาสนี้ ผมขออนุญาตท่าน

ประธาน เพื่อให้นายนุรดีน แดวอสนุง สถาปนิกได้ชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมตามที่ได้ฉาย

สไลด์ เพื่อความกระจา่ง มองเห็นภาพได้ งา่ยต่อการพิจารณา ครับท่านประธาน 

ประธานสภา อนุญาตครับ 

นายนูรดิน แดวอสนุง ได้ช้ีแจงและอธิบายประกอบการแบบแปลนโครงการที่ละหน้า พรอ้มทั้งได้ฉายสไลด์ขึ้น

จอภาพโปรเจ็คเตอร์จนจบ 

ประธานสภา มีสมาชิกท่านใดสงสัยหรอืมีข้อสักถามผู้บริหารหรอืผูน้ าเสนอเชิญสอบถามได้ครับ 

นายทินกร บินหะยีอาร 

ผูอ้ านวยการ

โรงพยาบาลสมเด็จพระ

ยุพราชยะหา 

เรียนท่านประธานสภา อบต.ยะหา ผมนายทินกร บินหะยีอารงผู้อ านวยการโรงพยาบาล

สมเด็จพระยุพราชยะหา มีประเด็นสักถามเกี่ยวกับทับซ้อนพื้นที่โรงพยาบาลหรือไม่ และ

ทางโรงพยาบาลมีแผนกงานที่จะก่อสร้างอาคารเฉลิมพระเกียรติ จะบดบังทัศนียภาพหอ

ดูดวงหรือไม่อย่างไร มีโอกาสหรือไม่ ที่จะบูรณาการกันระหว่างแผนการด าเนินงานของ 

อบต.กับทางโรงพยาบาลในเรื่องผังแบบแปลนโครงการของ อบต.กับผังอาคารต่างๆของ

โรงพยาบาลเพื่อจะได้เป็นไปในทิศทางเดียวกันครับ 

ประธานสภา เป็นผู้น าเสนอให้ตอบประเด็นสักถามของ ผอ. โรงพยาบาลสมเด็จพระบรมยะหา 
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นายนูรดีน แดวอสมุง ครับท่านประธาน กระผมขอชี้แจงท่าน ผอ. ในประเด็นที่ทาง ผอ. ได้สอบถามนั้นมีแผนที่จะ

หารือทางโรงพยาบาลอยู่แล้ว ทั้งการบูรณาการร่วมกันครับ ส่วนในเรื่องการทับซ้อน หรือไม่

อย่างไรนั้น กระผมขอถามตรงนี้ ตามหนังสือส าคัญส าหรับพื้นที่หลวงแปลงเขาปาเร๊ะ จ านวน 

140 ไร่ 3 งาน ทั้งหมดอยู่นอกเหนอืพืน้ที่ของ โรงพยาบาล ไม่ทับซ้อนแน่นอนครับ 

ประธานสภา มีท่านอื่นจะสอบถามหรอืไม่ หากไม่มี ผมจะขอความเห็นจากสภาว่าเห็นชอบหรอืไม่ที่จะ

ให้ผู้บริหารขออนุญาตต่อ ผู้ว่าราชการ จังหวัดยะลา เพื่อใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์แหลง่

เขา ปาเร๊ะ ส าหรับก่อสร้างอาคาร หอดูดาวอุทยาน การเรียนรู้ดา้น ดาราศาสตร์ และ

อุทยานการเรียนรู้ พฤกษศาสตร์ 

มติ เห็นด้วย 8 เสียง 

ไม่เห็นด้วย - เสียง 

งดออกเสียง – เสียง 

การแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 

ประธานสภา เชญิรองปลัดรักษาราชการแทนปลัด องคก์ารบริหารส่วนต าบล ยะหา ได้ช้ีแจงถึงระเบียบ

ในประเด็นดังกล่าว 

รองปลัดรักษาราชการ

แทนปลัด 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท า แผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วน

ท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่3) พ.ศ. 2561 ข้อ 7 (3)  

สมาชิกสภาท้องถิ่นทีส่ภาท้องถิ่นคัดเลือกจ านวน 3 คน 

ประธานสภา ตามที่ปลัดได้ช้ีแจงนั้น เชิญสมาชิกเสนอ 21 จ านวน 3 คน เชญิครับ 

มต ินริัติศรัย ดาโอ๊ะ  ตามข้อเสอของ นายหามะ ดาละ  

เลขานุการสภา  ตามข้อเสนอ นายนิรัติศรัย ดาโอ๊ะ  

นาย อับดุลรอแม บากา  ตามข้อเสนอ นายอับดุลวาฮับ ทากือแน  

มติ ที่ประชุมสภาได้คัดเลือกสมาชิกสภาจ านวน 3 ท่าน เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น มี 

1. อาหามะ บาฮะ 

2. นิรัติศรัย ดาโอ๊ะ 

3. อับดุลวาฮับ ทากือแน 

 คณะกรรมการการติดตามและประเมินผลการพัฒนาท้องถิ่น 

 เชญิข้าราชการที่รับโอน (ย้าย) รายงานตัวครับ 

ประธาน เชญิรองปลัด รักษาราชการแทนปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลยะหา ชีแ้จงกับระเบียบ 

รองปลัด รักษาราชการ

แทนปลัด อบต.ยะหา 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท า แผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วน

ท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่3) พ.ศ. 2561 ข้อ 28 (1)  

สมาชิกสภาท้องถิ่นทีส่ภาท้องถิ่นคัดเลือกจ านวน 3 คน 

ประธานสภา เชญิสมาชิกสภาเสนอ 3 คน 
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นายอับดุลวาฮับ ทากือแน 

นายอาฮามะ ดาละ 

นายนิรัติศรัย ดาโอ๊ะ 

ผมขอเสนอ นายอาฮามะ ดาละ 

ผมขอเสนอนายอาลี สาและยีงอ 

ผมขอเสนอนายอับดุลรอแม บากา 

มติ ที่ประชุมสภาได้คัดเลือก 

นายอาฮามะ ดาละ 

นายอาลี สาและยีงอ 

นายอับดุลรอแม บากา 

 การด าเนินการสรรหากรรมการธรรมาธิบาลจังหวัด ผูแ้ทนสมาชิกสภาองค์การบริหาร

ส่วนต าบล 

ประธานสภา เชญิรองปลัด  

รองปลัด รักษาราชการ

แทน ปลัด อบต. 

ตามหนังสือที่อ าเภอยะหา ขอให้ด าเนินการสรรหากรรมการผู้แทนสมาชิกสภาท้องถิ่น 

ประเภทสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล แทนกรรมการที่พ้นจากต าแหน่งตามที่

ระเบียบฯ และประกาศส านักนายรัฐมนตร ีแนวทางปฏิบัติในการสรรหากรรมการธรรมาธิ

บาลจังหวัด ลงวันที่ 11 กรกฎาคม 2555 พร้อมทั้งขอให้แจ้งรายชื่อผู้ได้รับคัดเลือก 

จ านวน 1 คน ให้อ าเภอทราบภายในวันที่ 26 มกราคม 2565  

ประธานสภา  ตามที่ได้ฟังรองปลัดชี้แจงถึงแนวทางของหนังสืออ าเภอยะหา ที่ ยล 0418/ว045 ลงวันที่ 

18 มกราคม 2565 ขอเชิญสมาชิกเสนอบุคคลตามหนังสือดังกล่าว จ านวน 1 ท่าน 

รองประธานสภา ผมขอเสนอ นายอาหามะ อาลี ประธานสภา อบต. เพื่อรับการสรรหาเป็นกรรมการ

ธรรมาธิบาลจังหวัดผู้แทนสมาชิกสภา อบต. 

ประธาน สภา มีท่านจะเสนอบุคคลอื่นหรือไม่ หากไม่มีถือว่ามตทิี่ประชุมได้เสนอให้ นายอาหาะมะ อาลี  

มตทิี่ประชุม เลือกนายอาหามะ อาลี เพื่อรับการสรรหาเป็นกรรมการฯ 

ระเบียบวาระที่ 7 เรื่องอื่นๆ 

 ไม่ม ี

ปิดประชุม เวลา 16.10 น. 
 

                                        ลงชื่อ     อาหะมะ บาฮะ        ผูจ้ดบันทึกรายงานการประชุม 
    (นายอาหะมะ บาฮะ) 
        วันที่  24 มกราคม 2565 
                                      

ลงช่ือ     อับดุลวาฮับ ทากือแน ผูต้รวจรายงานการประชุม 
        (นายอับดุลวาฮับ ทากือแน) 
                                   วันที่  20  เมษายน  2565 
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               ลงช่ือ    นิรัติศรัย ดาโอ๊ะ ผูต้รวจรายงานการประชุม 

           (นายนิรัติศรัย ดาโอ๊ะ) 

                                   วันที่  20  เมษายน  2565 

 

                ลงช่ือ    อาฮามะ ดาละ ผูต้รวจรายงานการประชุม 

    (นายอาฮามะ ดาละ) 

                                   วันที่  20  เมษายน  2565 

 

                                        ลงชื่อ    อาหามะ  อาลี ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

    (นายอาหามะ  อาลี) 

        วันที่  20  เมษายน  2565 

 
 


